
 2من1صّفحة ال

ȳُ ائُ زُ ȓُالج ُيُ ɽرُ هُ مُ الج ُ
ُيُ  ȳُُ ق ُيمُ ȓُالد   ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 

ȓُُيُ 
بُ رُ التُ ُةُ ارُ ȴ ُوُ 

ȓُُيُ نُ طُ الȓُُ ُɽ ُيُ 
بُ رُ التُ ȓُُ يُ يȳُ د ُمُ 

طائُ زُ الج ُــــȓُُيُ  س  ُُــــȳُُُو 
ُمُ  ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ ُُاء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 

 ـــȓُُيعُ 

 
 
 

ُنُ(3)ُ:اأولُمȳينُالتُ ُ C, B, A  :حيث ȓاد حقيقيȯأع  C = ͵√ʹͳ͸ − √ͷͶ − Ͷ√͸ ؛ B = √͸ + ͷ√͸ A ؛  = ͻʹ − ሺͷͶ − ͳሻ ÷ ͹ʹ 

 ب A  العȯدحسȑ ا  (1

 ناطقبمقامها عȯد  نسبȓ علʄ شكل Bكتȑ ا  (2

 ب عȯد طبيعي    �حيث   ͸√�علʄ شكل   Cكتȑ ا  (3

ɰ:   B أɰ  بي   (4 −   c  ଺ = ͳ − √͸ب   

 ن(3:ُ)انيمȳينُالثُ التُ 
  ȓالجبفي ȒȲلتكن العباE :حيث E = ሺ͵� − ͳሻଶ + ሺ͵� − ͳሻሺͷ� + Ͷሻ 

 ب Eط العباȒȲ نشȳ وبس  ا  (1

� من أجل  E  حسȑ العباȒȲا  (2 = √ͷب 

ଷ√଻�     :امعادلȓ حل   (3 = √଻� 

ُن(3ُُ:ُ)الثمȳينُالثُ التُ  PKL    فيثل  م ɯث قائ L حيث: LP = ͸�݉   ؛   sin K̂ = Ͳ,ͺ       
ًّ ا  (1 PK     ،LK  ،    tan  منحسȑ ك P̂    الز   قيس واستنتجȓاوي  KPL̂     بالت ȳويȯ إ  ȯمن ال Ȓȯحɽال ʄب  لȓجȲ 

ُن(3ُ:ُ)ابعȳُ مȳينُالالتُ  ABC   فيثل  م ɯث قائ A :حيث  AC = ʹ,Ͷ�݉   ؛   AB = M حيث CAሻ]  نقطȓ من M ب݉�ʹ,͵ ∉ [CA] و  AM = ͳ,ͷ�݉ب 

 ب  Nقطȓفي الن   ሺABሻ  يقطع ሺBCሻ  ويɽاM  ʅȴ  امستقيɯ الʅȱ يشمل
 ب AN  و BC حسȑا  كل ثɯ  أنش ئ الش   (1

   ُȮة:ُاماȔُياضيا  ȳال 

ابعȓلُاُ:ستɾُɽامُ  ȳُُط  متɽس 

 ت2ة2/تت/28ُاريȭ:التُ 

ُ لُاختبارُ نُاساعت:ُةامد   الفصلُاأو 
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K من ȓنقط  [CBሻ وK ∉ [CB]  حيث: KB = ʹ,ͷ�݉. 

 .ɰ  ሺMKሻ//ሺABሻ أɰ  بي   (2

ȓُȓالɽضعيُ  ُن(8ُ)ُ:اإȮماجي 
ُُُ:لُالجزءُاأوُ 

ح    �݊݋��يȲɽ اشتفɾ أحمȯ طائȒȳ  لصنع فيلɯ وثائقي عن الط   قلق كما هɽ مɽض  ،وقام بتصɽيȳ عش طائȳ الل 
ȒȲɽ ام  ب قابلȓفي الص 

  ائȳ عن اأȲضبالط   حسȑ اȲتفاع عش  ا  (1

  ɯالتحك ȴميعمل جها ʄإل  ɾȯ ͳͷͲ ݉،  الط  إف Ȕȴا تجاوȰ Ȓȳائ
 لʄ اأȲض بأماɰبإ هȱا امɾȯ تنقل تلقائيا 

    بلعل   ؟ BائȒȳ داخل مجال التحكɯ في النقطȓ  هل الط   (2

( ȑالاأ تحسɽتائجالن  و   ݉:  امتف ب ط   Ȳ  لʄ الɽحȒȯ(إ  تȯو 

ُُُ:انيثُ الجزءُال
 (ب�݊݋��طائȒȳ اسلكيȓ )  35ت – طابعȓ  ة36 -حاسɽب  ͹Ͳʹ :لȓ فييتلقى أحȯ امɽاقع االكتفونيȓ للتسɽق في الجزائȳ طلبيȓ من محȔّ لبيع اأجهزȒ االكتفونيȓ متمث  

الط    ɯالعمال تقسي  ȯيȳي  Ȕلبياʄعل    ȯاسعɽالح(  Ȓاأجهز ɰɽتك   - ابعاȔ  الط    -ȑ  يȒ دفعاȔ متساويȓ بحيث 

ّ  الط    دفعȓب  سلكيȓ( متماثلȓ في كل  ائȳاȔ ال

 فعاȔ التي يحتاجها العمال لتحقيق امطلɽبب حسȑ أكبف عȯد ممكن من الȯ  ا  (1

ّ  ابعاȔ والط  الط   -الحɽاسȑ حسȑ عȯد ا  (2  سلكيȓ في كل دفعȓب ائȳاȔ ال

علمت   هɰ  ɽ  أ إȰا   ȓالعاصم داخل   Ȓȯواح  ȓدفع تɽصيل  لباȔ  الط    ɰ  أو   �� ͸ͲͲ  خاȲجهاو  �� ͶͲͲ  ثمن 

 دفعاȔب  ͹لت في داخل العاصمȓ تمث  

 لبيȓ؟ ي لهȱه الط  ɽصيل الكل  ما هɽ ثمن الت   (3

 
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 ȓالشعبي ȓاطيȳيمقȯال ȓيȳالجزائ ȓريɽالجمه 
 ȓطنيɽال ȓارة التربيȴو 

 ȓيȳيȯالجزائم ȓالتربي ȳ   وسط 

ȓرسȯم  ꞌꞌ  ȳال  ɽق جاء والتفꞌꞌ    ȓ  - يعȴȓر بɽ  -الخاص 

  
  

 

 

   اʙʸʯƃيʥ اأول :
࡭ :  Aحʶاب نƅعباتة  -1 = ૛ૢ − (૞૝ − ૚) ÷ ૛ૠ = ૛ૢ − (૞૝ − ૝૝) ÷ ૛ૠ = ૛ૢ − ૚૝ × ૠ૛ ࡭ = ૛ૢ − ૠૡ = ૢ × ૝૛ × ૝ − ૠૡ = ૜૟ૡ − ૠૡ ࡭ = ૜૟ − ૠૡ = ૛ૡૢ  

 على شكل نʶبة مقامها عدد ناطق :  ʱƄBابة  -2

࡮ = √૟ + ૞√૟ = √૟ሺ√૟ + ૞ሻ√૟ × √૟ = √૟૛ + ૞√૟૟ = ૟ + ૞√૟૟  

࡯ : ͸√�على شكل  ʱƄCابة  -3 = ૜√૛૚૟ − √૞૝ − ૝√૟ = ૜√૜૟ × ૟ − √ૢ × ૟ − ૝√૟ ࡯ = ૜√૟૛ × ૟ − √૜૛ × ૟ − ૝√૟ = ૜ × ૟√૟ − ૜√૟ − ૝√૟ ࡯ = ሺ૚ૡ − ૜ − ૝ሻ√૟ ࡯ = ૚૚√૟ 

࡮بيʧ أن :   -4 − �૟ = ૚ − √૟  ૟ + ૞√૟૟ − ૚૚√૟૟ = ૟ + ሺ૞ − ૚૚ሻ√૟૟ = ૟ − ૟√૟૟ = ૟(૚ − √૟)૟ = ૚ − √૟ 

 

 اʙʸʯƃيʥ اʰƃاني :
ࡱ :  Eنʛʷ وتبʶيط نƅعباتة  -1 = ሺ૜� − ૚ሻ૛ + ሺ૜� − ૚ሻሺ૞� + ૝ሻ ࡱ = ሺ૜�ሻ૛ + ૚૛ − ૛ × ૜� × ૚ + ૚૞�૛ + ૚૛� − ૞� − ૝ ࡱ = ૢ�૛ + ૚૞�૛ + ૚૛� − ૟� − ૞� + ૚ − ૝ ࡱ = ૛૝�૛ + � − ૜ 

  Ȯة: اما  Ȕياضيا  ȳال 

ط                                                                                                               : ستɾɽ ام                                                                                                                                                                                                                           الȳابعȓ متɽس 
 ت2ة2/2تاريȭ:الت  

                   ȯجي اختبار   ساعتان :  ةامȰɽالتصحيح النم
 Ȕياضياȳالفصل اأول في ال 
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�مʧ أجل :  Eحʶاب  -2 = √ͷ ࡱ = ૛૝√૞૛ + √૞ − ૜ = ૛૝ × ૞ − ૜ + √૞ ࡱ = ૚૚ૠ + √૞ 

૜√ૠ� حل نƅʺعادƅة : -3 = √ૠ�  �૛ = ૜√ૠ × √ૠ = ૜ × ૠ �૛ = ૛૚ > ૙ 

و  ƅ√૛૚لʺعادƅة حان هʺا   − √૛૚ 

  

 Lمʰلث قائʤ في  PKL اʙʸʯƃيʥ اʰƃاƃث : 
��ܛ :  PKحʶاب  -1 �̂ = ,૙ ࡷ��ࡸ ૡ = ૟�ࡷ� ࡷ = ૟૙, ૡ �ࡷ = ૠ, ૞ �� 

૛ࡷ� : )يʺكʧ نسʱعʺال طʛق نخʛى ƅلʴل( LKحʶاب  -2 = ૛ࡷࡸ + ,૛ ૠ�ࡸ ૞૛ = ૛ࡷࡸ + ૟૛ ૞૟, ૛૞ = ૛ࡷࡸ + ૜૟ ࡷࡸ૛ = ૞૟, ૛૞ − ૜૟ ࡷࡸ૛ = ૛૙, ૛૞ ࡷࡸ = √૛૙, ૛૞ = ૝, ૞ �� 

tanنيʳاد  -3 ��ܜ : ܮ̂�ܭونسʱʻʱاج قيʝ نʜƅنوية   ̂� �̂ = �ࡸࡷࡸ = ૝, ૞૟ = ૙, ૠ૞ ࡸ̂�ࡷ = ૚−��ܜ ૙, ૠ૞ ≈ ૜૟, ૡ૟° ≈ ૜ૠ° 
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 اʙʸʯƃيʥ اʙƃابع : 
૛࡯࡮ )خاصية فيʱاغوتج(  : BCحساب  • = ૛࡯࡭ + ૛࡯࡮ ૛࡮࡭ = ૛, ૝૛ + ૜, ૛૛ ࡯࡮૛ = ૞, ૠ૟ + ૚૙, ૛૝ ࡯࡮૛ = ૚૟ ࡯࡮ = √૚૟ = ૝ �� 

 )خاصية طاƅيAN : )ʝحساب  •

࡮࡭ࡺ࡭ يʱʻج :  (BC) // (MN)و :  B ; A ; Nعلى نسʱقامة ونحدة وبʻفʝ تʛتيب   ƅC ; A ; Mديʻا نʻƅقط    = ࡯࡭ࡹ࡭ = ࡯࡮ࡺࡹ ,૜ࡺ࡭  ૛ = ૚, ૞૛, ૝ = ૝ࡺࡹ ,૜ࡺ࡭  ૛ = ૚, ૞૛, ૝  ࡺ࡭ = ૜, ૛ × ૚, ૞૛, ૝ = ૛�� 

  (BC) // (MK)بيʥ أن :  •

ࡹ࡯࡭࡯ƅديʻا :  = ૛,૝૜,ૢ ≈ ૙, ૟૛      ࡷ࡯࡮࡯       و = ૝૟,૞ ≈ ૙, ૟૛         

ࡹ࡯࡭࡯بʺا أن   :   = يʱʻج )حʶب خاصية طاƅيC ; A ; M   ʝعلى نسʱقامة ونحدة وبʻفʝ تʛتيب   C ; B ; Kونʻƅقط  ࡷ࡯࡮࡯
 . (MK) // (BC)نƅعكʶية ( : 

 
 

 
 
 

 )Ƃل طʙيقة توصل مƃى اʲƃل واثدة في اƃبʙنامج اƃدثاسي مقبوƃة(   اƃوضعية اإدماجية :
 اʚʱƃء اأول : 

 حʶاب نتتفاع عʞّ نƅطائʛ عʧ نأتس : -1

ሻ࡯࡮ƃሺديʹا :  ⊥ ሺ࡭࡯ሻ و ሺࡲࡱሻ ⊥ ሺ࡭࡯ሻ  : جʯʹيሺ࡯࡮ሻ ∥ ሺࡲࡱሻ  : ̂࡮و = ࡱ̂ = ૟૙° . اثلʸʯƃبا 
 (  Eمʲلث قائʦ في   AFE) : EFحʶاب  •
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��ܜ ࡱ̂ = ��ܜ ࡲࡱ࡭ࡲ ૟૙° = ૝૙ࡲࡱ ࡲࡱ = ૝૙ܜ�� ૟૙° ࡲࡱ = ૛૜, ૙ૢ ≈ ૛૜ � 

•  : ʞعƅاب نتتفاع نʶح � = ࡲࡱ + ૚, ૟ � = ૛૜ + ૚, ૟ = ૛૝, ૟ ≈ ૛૞ � 

��ܛ : Cمʲلث قائʦ في   ƅ(ABCʺعʛفة هل نƅطائʛة دنخل مʳال نʴʱƅكAB   :) ʦحʶاب  -2 ̂࡮ = ��ܛ ࡮࡭࡭࡯ ૟૙° = ૚૚૛࡮࡭ ࡮࡭  = ૚૚૛ܛ�� ૟૙° ࡮࡭ ≈ ૚૛ૢ, ૜૜ ≈ ૚૛ૢ � < ૚૞૙ � 

 ʦكʴʱƅال نʳة دنخل مʛطائƅن 

 اʚʱƃء اʰƃاني : 
; ሺ૜૟૙ࡰ࡯ࡳ� دفعة .  45أƄبʛ عدد مʧ نƅدفعات هو :  -1 ૛ૠ૙ ; ૚૜૞ሻ = ૝૞ 

2-   

ቀ૛ૠ૙૝૞ 6عدد نʴƅونسب هو :  = ૟ቁ     .  

ቀ૜૟૙૝૞.   8عدد نƅطابعات هو :       = ૡቁ    

ሺ૚૜૞૝૞.   3هو :   (DRON)عدد نƅطائʛنت           = ૜ሻ 

 

 

 DA 600 25ثʺʧ نʱƅوصيل نƅكلي ƅلطلبية هو :  -3

૝૞ دفعة . 38حʶاب عدد نƅدفعات خاتج نƅعاصʺة :  • − ૠ = ૜ૡ 

ሺૠحʶاب ثʺʧ نʱƅوصيل نƅكلي :  • × ૝૙૙ሻ + ሺ૜ૡ × ૟૙૙ሻ = ૛૞૟૙૙  
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